

**Bihar – Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület
4100 Berettyóújfalu, Kossuth utca 25**

Záró szakmai beszámoló

Alulírott, **Kiss Sándor József egyéni vállalkozó** (székhely: 4177 Földes Széchenyi utca 1/A., adószám: 60192879-2-29, ügyfél-azonosító: 1006646642) a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület – „**Mikrovállalkozások eszközbeszerzésének támogatása**” című felhívás VP6-19.2.1.-11-6-20 kódszámú helyi felhívásra 2021.07.27 14:57:58 időpontban 3297849644 iratazonosító számon nyilvántartott támogatási kérelemhez (támogatói okirat iratazonosítója: 3359067463) benyújtott záró kifizetési kérelemmel kapcsolatban az alábbiakról számolok be:

Eredmények: A pályázat keretein belül beszerzésre kerültek az épület belső és külső burkolási munkáinak minőségét és hatékonyságát növelő eszközök. A projekt során marketing tevékenység is megvalósult, melynek segítségével vállalkozásomat népszerűsíthetem nyomtatott marketinganyagok segítségével: szórólapok, cégtájékoztató. Megvalósult a projektmenedzsment és a kötelező nyilvánosság biztosítása.

Tartalom: Egyéni vállalkozóként a megrendelőim igényeit teljes mértékben szem előtt tartva, magas minőségbe szeretnék szolgáltatást nyújtani. Hogy továbbra is minden vevői igénynek meg tudjak felelni, fontosnak tartottam, hogy fejlesszem vállalkozásom. Beszerzésre kerültek olyan eszközök és gépek, melyek a vállalkozásom hatékonyságát növelik. Professzionális sarokcsiszolók, egy akkus gépcsomag, amelyben a legprecíziósabb eszközök találhatók meg, egy csiszológép a befejező és finomítási munkák elvégzéséhez. Ezek mellett beszerzésre került egy nagyteljesítményű ipari porszívó, hiszen a munkafolyamatok sokszor sok apró törmelékkel is járnak, amelyek csökkentik a munkavégzés hatékonyságát, valamint szennyeznek a munkavégzés helyszínét. Az előkészítő munkafolyamatok hatékonyságának növelésének érdekében megvásárlásra került egy bontókalapács, amellyel szinte bármilyen anyagszerkezetű réteg bontására képes leszek. A lapvibrátor az újonnan húzott rétegek egyenletes tömörítésében és a sima síkfelületek eldolgozásában nyújt nagy segítséget. Továbbá megvásárlásra került egy többfunkciós árokásógép. Ezzel a talajrendezési, talajelőkészítési és útépítési munkálataim színvonalát és munkavégzési képességét tudom tovább fokozni. A projekt jóvoltából egy csúcsteljesítményű korszerű számítógép és egy nagyfelbontású monitor került a vállalkozásom tulajdonában, ami az adminisztratív feladataim elvégzését segíti. A projekt keretein belül megvalósított beszerzés segít abban, hogy olyan munkát is elvégezhessenek, amihez eddig nem volt meg a szükséges eszközparkom.

Kapcsolódó rendezvények: Nem releváns.

Változás: A projekt az eredetileg tervezett mérföldköve a tervezetthez képest később került elérésre. Ennek oka, hogy a Támogatói Okirat a tervezetthez képest később került megküldésre. A projekt fizikai befejezésének tervezett napja 2022. június 30-a volt, ami 2022. augusztus 1-re változott. A projekt megvalósítása során a támogatási kérelemhez képest egy másik árokásógép került beszerzésre, mert az eredetileg tervezett gép már nem szerezhető be.

Mérföldkő: A projekt fizikai befejezésének tervezett napja.

A mérföldkő elérésének beadáskor tervezett napja: 2022. június 30.

A mérföldkő elérésének valós dátuma: 2022. augusztus 1.

Kötelező tájékoztatás: A "VP KTK 2020" szerint megvalósítandó nyilvánosság biztosítása megtörtént a projekt tábla kihelyezésével.

Földes, 2022. augusztus 1.

KISS SÁNDOR JÓZSEF e.v.
4177 Földes, Széchenyi u. 1/A
Adószám: 60192879-2-29
Nyilvántartási szám: 18983098
KISADÓZÓ



Pályázó

Cégszerű aláírása